



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2018. JÚNIUS 11-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2018. június 11. 16:30 óra

Jelen vannak: Prof. Dr. Patyi András elnök
Dr. Rádi Péter
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Bodolai László
Dr. Fazekas Tamás
Dr. Lovas András
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 216. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

- I. *Jogorvoslati kérelem elbírálása*
- II. *Döntés országos nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumok kiadásáról*

I. Jogorvoslati kérelem elbírálása

1. Döntés magánszemély által a Fővárosi Választási Bizottság 7/2018. (VI. 7.) számú határozata ellen benyújtott fellebbezésről

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: Magánszemély beadványozó kifogást nyújtott be június 6-án a Fővárosi Választási Bizottsághoz a Józsefváros című önkormányzati újságban megjelentek kapcsán. Rögzítette, hogy az említett önkormányzati lap június 6-i számának 2., 3., 4., 5., 7., 11. és 13. oldalán az időközi

polgármester-választás egyik jelöltje, dr. Sára Botond szerepel több ízben, aki egyben Józsefváros alpolgármestere is. Álláspontja szerint sérti az esélyegyenlőséget, hogy a többi jelölt csak egyetlen rövid cikkben jelenik meg a jelöltek felsorolása között. A Fővárosi Választási Bizottság határozatában megállapította, hogy az alpolgármester megjelenése az újságban olyan cikkekben történt, amelyek kapcsán mint általános polgármester-helyettes ellátja a polgármesterhez tartozó feladatokat. A fellebbezést ugyanezen magánszemély nyújtotta be és azzal egészítette ki a korábban előadottakat, hogy az alpolgármesternek e minősége és a folyamatban lévő választási eljárásban fennálló polgármester-jelölti minősége nem választható el egymástól hermetikusan, mivel a jelölt bármilyen minőségben való megjelenése álláspontja szerint alkalmas a választói akarat befolyásolására. Kérte az FVB határozatának megváltoztatását, az esélyegyenlőség megsértésének a megállapítását, a lap kiadójának további jogsértéstől való eltiltását, a határozat rendelkező részének közzétételét a lapban és bírság kiszabását is.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: A határozattervezet elfogadásával javasolja, hogy a Bizottság a Fővárosi Választási Bizottság támadott határozatát hagyja helyben. A polgármester lemondásából, illetve a pozíció betöltetlenségéből adódóan dr. Sára Botond kettős minőségben vezeti a kerületi önkormányzatot, így javasolja, hogy tekintsék ezeket a szerepléseket a polgármester-helyettesi munka részének. Ezen programok, események tekintetében nem mint jelölt, hanem mint a kerület regnáló vezetője vett részt, és ezek a tények kiderülnek valamennyi, beadványozó által megjelölt részből. Ugyanilyen súllyal a többi jelölt nem tud szerepelni, hiszen ők nem vesznek részt a jelenlegi önkormányzati munkában.

Dr. Fazekas Tamás NVB tag: A kifogással ért egyet, nem tudja támogatni a határozatot. A fellebbezésben leírt azon indokot, hogy összekeverik az általános polgármester-helyettesi és a jelölti pozíciót, túlzásnak tartja. A lapszámban Sára Botond jóval többször szerepel az indokoltnál és megítélése szerint a protokolláris eseményeknél több van a lapszámban és megállapítható, hogy kiegyensúlyozatlan a lapszám. A jelölő szervezet és a politikai erő dönti el, hogy a helyettesként eljáró alpolgármestert indítja, de megfelelő önmérséklettel kellett volna eljárnia a lapnak. A 2018-as döntéseiknél a csepeli analógiát erősnek látja, de van olyan döntése a Bizottságnak, mely analógiaként felhívható. Jelen esetben világos volt, hogy az alpolgármester olyan mértékben szerepelt, amely befolyásolta a választói akaratot. Kéri, hogy adjon helyt a fellebbezésnek a Bizottság.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását, egyben felhívja a figyelmet a határozattervezet (19) bekezdésében hivatkozott kúriai döntésekre, melyek jelen helyzetben iránymutatásként szolgálnak.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal a Fővárosi Választási Bizottság 7/2018. (VI. 7.) FVB számú határozatát helybenhagyja.

II. Döntés országos nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumok kiadásáról

1. Döntés az Országos Lengyel Önkormányzatban megüresedett mandátum kiadásáról

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy az Országos Lengyel Önkormányzatban a lemondás okán megüresedett mandátumot a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület listájának 14. sorszám alatti helyén szereplő Právics Mónika részére adja ki a Bizottság. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az Országos Lengyel Önkormányzatban megüresedett mandátumot a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület listájának 14. sorszám alatti helyén szereplő Právics Mónika részére kiadja.

2. Döntés az Ukrán Országos Önkormányzatban megüresedett mandátum kiadásáról



Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy az Ukrán Országos Önkormányzatban a szószóló lemondása okán megüresedett mandátumot a Bizottság a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület listájának 20. sorszám alatti helyén szereplő Knyahinecka Uljana Jaroszlavivna részére adja ki. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az Ukrán Országos Önkormányzatban megüresedett mandátumot a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület listájának 20. sorszám alatti helyén szereplő Knyahinecka Uljana Jaroszlavivna részére kiadja.

Prof. Dr. Patyi András NVB elnök: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.



Prof. Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke